



# ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

## ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

Αρ. Φύλλου 732

8 Νοεμβρίου 2013

### ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

ΙΕΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ

Αριθμ. διακ. 01.02γ.16/2013

Η ΙΕΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ (ΙΚΑΟ) προκηρύσσει διεθνή ανοικτό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη πρόσφορα, για την **προμήθεια και παράδοση οικοδομικών υλικών στην Ι.Μ. Ξενοφώντος στο Άγιο Όρος, για τις ανάγκες εκτέλεσης του έργου: «Αναστηλωτικές εργασίες τμημάτων και ολοκλήρωση δυτικής πτέρυγας της Ι. Μ. Ξενοφώντος»**. Συγκεκριμένα η προμήθεια περιλαμβάνει συνοπτικά τα εξής υλικά, χωρισμένα ανά ομάδες σχετικής κατηγορίας, με τον ενδεικτικό π/υ, ως εξής:

Ομάδα 1: Τσιμέντο, λευκό τσιμέντο, μη συρρικνούμενο κονίαμα υψηλής αντοχής (για πάχος μέχρι 100mm), σκύρα, άμμος, σύντριμμα, ξυλεία ξυλοτύπων, ασβέστης, περλίτης, πολυστερίνη, υδράσβεστος, θηραϊκή γη, ρητίνη, Ρευστοποιητής, στεγανοποιητικό μάζας, αποστάτες πλάκας, αποστάτες θεμελίωσης) - π/υ 126.809,67 €.

Ομάδα 2: Οικοδομικός σίδηρος, χαλύβδινα δομικά πλέγματα, χαλύβδινα τραπεζοειδή φύλλα, γαλβανισμένη επίπεδη λαμαρίνα, σιδηροί ράβδοι, ανοξείδωτοι σύνδεσμοι - π/υ 50.709,85 €

Αναλυτικά τα εν λόγω υλικά περιγράφονται στην Αναλυτική Διακήρυξη η οποία είναι δημοσιευμένη και στην ιστοσελίδα: <http://www.progamathos.gr>

Η Προϋπολογιζόμενη συνολική δαπάνη για το έργο είναι: 177.600,52 €. (Αναλυτικά έχει ως εξής: Ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός των ανωτέρω υλικών ανέρχεται σε: 161.455,02 €. Στις ποσότητες προστίθεται προαίρεση -10%. Έτσι ο τελικός Π/Υ διαμορφώνεται σε 161.455,02 € + προαίρεση 16.145,50 € [-10%] = 177.600,52 €). Το ποσό δεν επιβαρύνεται με ΦΠΑ λόγω του ειδικού καθεστώτος στο Άγιο Όρος.

Προθεσμία εκτέλεσης της σύμβασης έως και 12 μήνες από την υπογραφή της

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: α) Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα που έχουν νόμιμα συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία ενός από τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή τα κράτη μέλη του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή τα κράτη μέλη που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων (G.P.A.) του

(1)

Παγκοσμίου Οργανισμού Εμπορίου και έχουν την έδρα τους στο εσωτερικό ενός από τα παραπάνω κράτη, β) Συνεταιρισμοί εμπορίας, γ) Ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά, δ) Κοινοπραξίες προμηθευτών.

Γλώσσα: Ελληνική

Ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών: η 3 Ιανουαρίου ημέρα Παρασκευή μέχρι τις 10.00 π.μ. στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας της Ιεράς Κοινότητας Αγίου Όρους στην Διεύθυνση 28ης Οκτωβρίου 6 - 54642 - Θεσσαλονίκη.

Ημερομηνία αποσφράγισης προσφορών η 3 Ιανουαρίου ημέρα Παρασκευή στις 11.00 π.μ. στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας της Ιεράς Κοινότητας Αγίου Όρους στην Διεύθυνση 28ης Οκτωβρίου 6 - 54642 - Θεσσαλονίκη.

Πρόσωπα που επιτρέπονται να παρευρίσκονται κατά το άνοιγμα των προσφορών: Οι διαγωνιζόμενοι ή νόμιμοι εκπρόσωποί τους.

Απαιτούνται ελάχιστες προϋποθέσεις πιστοληπτικής ικανότητας, επαγγελματικής εμπειρίας και τεχνικών δυνατοτήτων των υποψηφίων κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στην αναλυτική προκήρυξη.

Κριτήρια ανάθεσης: Η χαμηλότερη τιμή (είτε επί συνόλου, είτε εκάστης ομάδας). Δίνεται η δυνατότητα προσφορών ανά ομάδες υλικών.

Ημερομηνία αποστολής της περιλήψης της Διακήρυξης στην Ε.Ε.Ε.Ε.: 5-11-2013

Αναλυτική Διακήρυξη και λοιπά τεύχη διαγωνισμού: διατίθενται όλες τις εργάσιμες ημέρες έως 30-12-2013 (ώρες 09.30 π.μ.-13.00 μ.μ.) με καταβολή 15 € στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας της Ιεράς Κοινότητας Αγίου Όρους στην Διεύθυνση 28ης Οκτωβρίου 6 - 54642 - Θεσσαλονίκη (αρμόδιος υπάλληλος: Ευανθία Κορομπέλη) Ιστοσελίδα: <http://www.progamathos.gr> - mail: [d.gatzonis@ikao.ondsl.gr](mailto:d.gatzonis@ikao.ondsl.gr). Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να το επιθυμούν να προβούν οι ίδιοι στην αναπαραγωγή των τευχών με δική τους δαπάνη.

Η Ι.Κ.Α.Ο. αποστέλλει τα τεύχη του διαγωνισμού μέσω των Ελληνικών Ταχυδρομείων με την ταχύτερη δυνατή υπηρεσία αποστολής που διαθέτουν, ή ιδιωτικών εταιρειών κατ' επιλογή του ενδιαφερόμενου, χωρίς να φέρει ευθύνη για την έγκαιρη άφιξή τους στον ενδιαφερόμενο.

Πηγή χρηματοδότησης: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 2007-2013 (ΕΣΠΑ) έργο «ΑΝΑΣ-

ΤΗΛΩΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΤΗΣ Ι. Μ. ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ» (ΚΩΔ ΠΔΕ 2012ΕΠ00880020).

Άγιον Όρος, 25 Οκτωβρίου 2013

Ο Προϊστάμενος της ΤΥ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΚΑΤΖΩΝΗΣ

(2)  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ

Αριθμ. 12229

1. Αναθέτουσα Αρχή: Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων (Ε.Υ.Ε. Ε.Δ.)- Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, (Υ.ΠΑΙ.Θ.- Ανδρέα Παπανδρέου 37, Τ.Κ. 151 80 Μαρούσι, Νομός Αττικής, Ιστοσελίδα [www.eyef.minedu.gov.gr](http://www.eyef.minedu.gov.gr)

Αρμόδιοι υπάλληλοι για την παροχή πληροφοριών και διευκρινίσεων σχετικά με το Τεύχος Προκήρυξης είναι η Μαδεράκη Ελευθερία 210 344 2140 και ο Μπανταβάς Ηλίας 210 344 2148 / Αριθμός τηλεμοινοτυπίας 210 344 2153, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: [emaderaki@minedu.gov.gr](mailto:emaderaki@minedu.gov.gr), [badavas@minedu.gov.gr](mailto:badavas@minedu.gov.gr).

2. Α) Αντικείμενο του διαγωνισμού: Το αντικείμενο του παρόντος Διαγωνισμού είναι η **αποτίμηση των Πράξεων με τίτλο «Στήριξη των Σχολείων με Ενιαίο Αναμορφωμένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα» των Αξόνων Προτεραιότητας 1, 2 και 3 (εφεξής Πράξεις)**. Ο παρών διαγωνισμός εντάσσεται στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 8 με τίτλο «Εξωτερική Αξιολόγηση της Πράξης» και αφορά στην:

- Αποτύπωση του πλαισίου εφαρμογής των Πράξεων,
- Ανάπτυξη πλήρους και τεκμηριωμένης μεθοδολογίας και χρονοδιαγράμματος αξιολόγησης των Πράξεων,
- Αξιολόγηση της υλοποίησης και της επίτευξης των στόχων των Πράξεων,
- Διενέργεια και επεξεργασία των στοιχείων και αποτελεσμάτων της έρευνας πεδίου.

Το αντικείμενο του Διαγωνισμού προσδιορίζεται αναλυτικότερα στο ΜΕΡΟΣ Γ' «Περιγραφή του Έργου του Αναδόχου», το οποίο βρίσκεται στην αναλυτική Προκήρυξη και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της.

Β) Προϋπολογισμός του Διαγωνισμού: Ο συνολικός προϋπολογισμός του παρόντος διαγωνισμού ανέρχεται στο ποσό των Εβδομήντα χιλιάδων ευρώ (70.000,00 €) συμπεριλαμβανόμενου του αναλογούντος ΦΠΑ (23%) ήτοι πενήντα έξι χιλιάδων εννιακοσίων δέκα ευρώ και πενήντα επτά λεπτών (56.910,57 € ) μη συμπεριλαμβανόμενου του ΦΠΑ.

Η δαπάνη που προκαλείται θα βαρύνει ανά Αξονα Προτεραιότητας την Συλλογική Απόφαση (ΣΑ) με Κωδικό Πράξης ως κάτωθι:

- Αξονας Προτεραιότητας 1 - Κωδικός Πράξης Σ.Α.Ε. 2011ΣΕ24580079
- Αξονας Προτεραιότητας 2 - Κωδικός Πράξης Σ.Α.Ε. 2011ΣΕ24580080
- Αξονας Προτεραιότητας 3 - Κωδικός Πράξης Σ.Α.Ε. 2011ΣΕ24580081

Στο ανωτέρω τμήμα συμπεριλαμβάνονται όλες οι απαραίτητες αμοιβές και δαπάνες για την εκτέλεση του έργου χωρίς ουδεμία περαιτέρω επιβάρυνση της Αναθέτουσας Αρχής έστω και εξ επιγενόμενης αιτίας.

3. Διάρκεια της Σύμβασης: Εκατόν Πενήντα ημέρες (150) από την υπογραφή της σύμβασης.

4. Τόπος Παράδοσης Υπηρεσιών: Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων

5. Χρόνος Παράδοσης

- Π1: «Αποτύπωση του παρόντος πλαισίου εφαρμογής και ανάπτυξη πλήρους και τεκμηριωμένης μεθοδολογίας και χρονοδιαγράμματος της αξιολόγησης των Πράξεων «Στήριξη των Σχολείων με Ενιαίο Αναμορφωμένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα» στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2 και 3»: Σαράντα πέντε (45) ημέρες από την υπογραφή της Σύμβασης

- Π2: «Εκθεση Αξιολόγησης Πράξεων»: Εβδομήντα πέντε (75) ημέρες από την οριστική παραλαβή του Π1

6. Παραλαβή του έργου: Η παραλαβή των παραδοτέων του έργου, όπως αυτά περιγράφονται στη παρούσα προκήρυξη, θα πραγματοποιηθεί από τριμελή Επιτροπή Παραλαβής, η οποία θα συσταθεί με την έκδοση σχετικής διοικητικής πράξης. Ο Ανάδοχος υποβάλλει τα παραδοτέα του σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που προβλέπεται στην Σύμβαση του, στο Γραφείο Πρωτοκόλλου της ΕΥΕ ΕΔ από όπου θα παραδίδονται αμελλητί στην αρμόδια Επιτροπή.

7. Τρόπος Πληρωμής: Η καταβολή της συμβατικής αμοιβής του έργου θα πραγματοποιηθεί σε (2) Δόσεις. Συγκεκριμένα:

- 30% της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς ΦΠΑ και χορηγείται με την παραλαβή από την Επιτροπή Παραλαβής του Παραδοτέου Π1.

- 70% της συνολικής συμβατικής αξίας της συνολικής συμβατικής αξίας μετά την παραλαβή από την Επιτροπή Παραλαβής του Παραδοτέου Π2 και την οριστική παραλαβή του έργου.

Με την υπογραφή της Σύμβασης και εφόσον προβλέπεται από αυτήν, χορηγείται στον Ανάδοχο προκαταβολή σε ποσοστό έως 30% της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς ΦΠΑ. Η προκαταβολή είναι έντοκη από της καταβολής, επιβαρυνόμενη με το ύψος επιτοκίου που καθορίζεται με απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών βάσει των διατάξεων του άρθρου 84 του ν. 2362/95 και χορηγείται με κατάθεση ισόποσης εγγύησης. Το ποσό της προκαταβολής που χορηγείται και ο τόκος που αντιστοιχεί σε αυτήν μέχρι την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του υλικού από τον φορέα συμψηφίζεται κατά την εξόφληση της συμβατικής αξίας ή της αξίας κάθε τμηματικής παράδοσης.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ 204 Α') «Σύσταση Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων» επιβάλλεται κράτηση ύψους 0,10%, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Το ποσό της κράτησης παρακρατείται τμηματικά από την Αναθέτουσα Αρχή σε κάθε μία από τις πληρωμές στο όνομα και για λογαριασμό της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και κατατίθεται σε ειδικό τραπεζικό λογαριασμό.

8. Δικαίωμα Συμμετοχής στο Διαγωνισμό:

Α) Φυσικά ή νομικά πρόσωπα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, εγκατεστημένα στα κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή στα κράτη - μέλη της Συμφωνίας για τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο ή στα κράτη - μέλη που έχουν υπογράψει την Συμφωνία περί Δημοσίων Συμ-

βάσεων (GPA) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε από την Ελλάδα με το Ν. 2513/1997 (ΦΕΚ 139/Α'/1997).

Β) Κοινοπραξίες - Συμπράξεις - Ενώσεις, μέλη των οποίων είναι τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, τα οποία διαθέτουν την απαιτούμενη τεχνογνωσία και ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα συναφούς αντικειμένου με αυτό του παρόντος διαγωνισμού. Στην εμπειρία των υποψηφίων πως οι υποψήφιοι έχουν εκτελέσει τουλάχιστον δύο (2) ολοκληρωμένα συναφούς αντικειμένου έργα. Αντίστοιχα έργα, νοούνται τα έργα αξιολόγησης Έργων ή Προγραμμάτων στο αντικείμενο των οποίων περιλαμβάνεται:

- Κατάρτιση και συμπλήρωση Ερωτηματολογίων,
- Διεξαγωγή Συνεντεύξεων,
- Συλλογή στοιχείων, επεξεργασία και εξαγωγή συμπερασμάτων με τη χρήση επιστημονικών εργαλείων (π.χ στατιστικών πακέτων).
- Ερμηνεία και αξιολόγηση στατιστικών στοιχείων.

Η έλλειψη της παραπάνω προϋπόθεσης καθιστά την προσφορά του υποψηφίου απορριπτέα.

Στην περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας η ανωτέρω προϋπόθεση μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά από μέρος ή το σύνολο των συμμετεχόντων στην ένωση ή κοινοπραξία.

9. Απαιτούμενες εγγυήσεις:

α) Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στο Διαγωνισμό, ποσού ίσου με το Πέντε επί τοις εκατό (05%) του προϋπολογισμού του με Φ.Π.Α., ήτοι τρεις χιλιάδες πεντάκσια ευρώ (3.500).

β) Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης των όρων της Σύμβασης, ποσού ίσου με το Δέκα επί τοις εκατό (10%) του Συμβατικού Τιμήματος άνευ ΦΠΑ.

γ) Εγγυητική Επιστολή Προκαταβολής ποσοστού έως 30% της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς ΦΠΑ.

10. Παραλαβή τευχών Διαγωνισμού: Το τεύχος προκήρυξης του διαγωνισμού, τυχόν τροποποιήσεις αυτού καθώς και οποιοδήποτε άλλο σχετικό με το διαγωνισμό έγγραφο θα διατίθενται από το γραφείο 1031, 1ος όροφος ΥΠ.ΠΑΙΘ. - Ε.Υ.Ε. Ε.Δ., Ανδρέα Παπανδρέου 37, Τ.Κ. 151 80, Μαρούσι. Τα προαναφερθέντα έγγραφα θα διατίθενται από το αρμόδιο γραφείο χωρίς να απαιτείται καταβολή τιμήματος και θα αναρτηθούν και στην ιστοσελίδα της Ε.Υ.Ε. Ε.Δ. [www.eyeminedu.gov.gr](http://www.eyeminedu.gov.gr).

11. Παροχή Συμπληρωματικών Πληροφοριών/ Διευκρινίσεων: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητούν εγγράφως, συμπληρωματικές πληροφορίες/ διευκρινίσεις, στο πρόσωπο επικοινωνίας αναφορικά με τα τεύχη του διαγωνισμού, μέχρι και οκτώ (8) ημέρες πριν από την εκπνοή της προθεσμίας άσκησης της ένστασης. Οι εν λόγω πληροφορίες/διευκρινίσεις παρέχονται εγγράφως το αργότερο τρεις (03) ημέρες πριν την εκπνοή της ως άνω προθεσμίας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητούν τις ως άνω συμπληρωματικές πληροφορίες/ διευκρινίσεις ακόμα και μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας. Στην περίπτωση αυτή, οι εν λόγω πληροφορίες/ διευκρινίσεις παρέχονται εγγράφως το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν από την ημερομηνία υποβολής των προσφορών, χωρίς ο συγκεκριμένος ενδιαφερόμενος να έχει δικαίωμα ένστασης.

12. Κριτήριο κατακύρωσης: Η χαμηλότερη τιμή.

13. Καταληκτική ημερομηνία - τόπος υποβολής προσφορών: Στις 11 Δεκεμβρίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00 μμ. στο Γραφείο 1031, 1ο όροφος Υ.ΠΑΙ.Θ. - ΕΥΕ ΕΔ, Ανδρέα Παπανδρέου 37, 151 80 Μαρούσι, Νομός Αττικής.

14. Χρονική διάρκεια ισχύος προσφοράς: Εκατόν Εξήντα (160) ημέρες από την ανωτέρω καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.

15. Αποσφράγιση προσφορών - Διενέργεια Διαγωνισμού: Την 12η Δεκεμβρίου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:30 μμ. στο Γραφείο 1036, 1ος όροφος Υ.ΠΑΙ.Θ.- ΕΥΕ ΕΔ, Ανδρέα Παπανδρέου 37, 151 80 Μαρούσι, Νομός Αττικής.

Κατά την αποσφράγιση των φακέλων των Προσφορών και ελέγχου των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης που προβλέπει το Τεύχος Προκήρυξης του Διαγωνισμού, δικαίωμα να παρευρίσκονται ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού, έχουν τα φυσικά πρόσωπα ή οι νόμιμοι εκπρόσωποι των νομικών προσώπων, συνεταιρισμών, ενώσεων ή κοινοπραξιών οικονομικών φορέων, καθώς και οι νόμιμοι αντιπρόσωποι αυτών, σύμφωνα με το Τεύχος Προκήρυξης.

16. Η παρούσα Περίληψη εστάλη για δημοσίευση στο Φύλλο της Εφημερίδας της Κυβέρνησης (Τεύχος Δημοσίων Διακηρύξεων και Συμβάσεων) και στον ημερήσιο Ελληνικό τύπο. Το κόστος δημοσίευσης της Περίληψης στον Ελληνικό Τύπο θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό της σχετικής Πράξης.

Μαρούσι, 4 Νοεμβρίου 2013

Ο Γενικός Γραμματέας  
του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ

(3)

ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ  
«ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ»

Αριθμ. 15554

Μετατίθεται η ημερομηνία διενέργειας του επαναληπτικού διαγωνισμού με αρ. Διακήρυξης 13η/2012 ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ετήσιας προϋπ/νης δαπάνης 649.575,65€ συμπ/νου Φ.Π.Α ως ακολούθως:

- Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 20-11-2013 ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.00μμ

- Η νέα ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού μετατίθεται για την 21-11-2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00π.μ.

Κατά τα λοιπά ισχύουν ως έχουν οι όροι της εγκεκριμένης διακήρυξης με αρ. 13η/2012.

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί για δημοσίευση στο Φύλλο Εφημερίδας της Κυβερνήσεως, στην Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στον Ελληνικό Τύπο και στην Διαύγεια.

Ν. Κηφισιά, 6 Νοεμβρίου 2013

Ο Διοικητής  
ΔΗΜΟΣ ΜΠΑΡΤΣΩΚΑΣ

ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΟΙΧΑΛΙΑΣ

Αριθμ. 15178

Ο Δήμος Οιχαλίας προκηρύσσει ανοικτό επαναληπτικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης, α) για τα καύσιμα το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες στη μέση τιμή λιανικής πώλησης, όπως αυτές προσδιορίζονται από τη Δ/ση Εμπορίου της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας όπως ισχύει κάθε φορά σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και β) για τα λιπαντικά το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες, για την **προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για τον Δήμο Οιχαλίας και τα Νομικά του Πρόσωπα**, προϋπολογισθείσας αξίας 158.119,85 ευρώ με Φ.Π.Α. 23% 30.364,56 ευρώ ήτοι συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας 188.484,41 ευρώ.

Ο επαναληπτικός διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο δημοτικό κατάστημα την 19η Νοεμβρίου 2013, ημέρα Τρίτη. Ωρα έναρξης παραλαβής προσφορών ορίζεται η 10:30 και ώρα λήξης η 11:30. Μετά το πέρας αυτής της ώρας λήγει η προθεσμία παραλαβής των προσφορών και όσες προσφορές κατατεθούν θεωρούνται εκπρόθεσμες και επιστρέφονται. Αμέσως μετά θα ακολουθήσει η διαδικασία της αποσφράγισης των προσφορών.

Μαζί με την προσφορά πρέπει να κατατεθεί και εγγύηση συμμετοχής μέχρι την 4/11/2013 και ώρα 11:00, για ποσό που αντιστοιχεί στο 5% της προϋπολογισθείσας δαπάνης, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., ήτοι 9.424,22 € για το σύνολο της προμήθειας ή 6.421,98 € για τον Δήμο Οιχαλίας, 790,40 € για τον Οργανισμό Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών Παιδείας και Αθλητισμού, 410,40 € για την Κοινωφελή Επιχείρηση, 945,18 € για την Σχολική Επιτροπή Α΄ βάθμιας Εκπαίδευσης, και 856,26 € για την Σχολική Επιτροπή Β΄ βάθμιας Εκπαίδευσης.

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης του επαναληπτικού διαγωνισμού παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (7:00-15:00 από Δευτέρα έως και Παρασκευή), από το γραφείο Προμηθειών του Δήμου Οιχαλίας. Αρμόδιοι υπάλληλοι: Ζιώργας Βασίλειος - Φάκου Κωνσταντίνα.

Διεύθυνση: Πλατεία Αγίου Ιωάννη, Μελιγαλάς Μεσσηνίας, Τηλέφωνα: 2724 360 325 και 341.

Μελιγαλάς, 5 Νοεμβρίου 2013

Ο Δήμαρχος  
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΠΑΜΗΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

Το Γενικό Νοσοκομείο Καστοριάς επαναπροκηρύσσει διεθνή ανοικτό διαγωνισμό, με αριθμό Διακήρυξης 8640/2013 για την **προμήθεια Υγρών Καυσίμων (πετρέλαιο θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη) για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Καστοριάς και των φορέων ευθύνης του, για ένα έτος.**

Συνολικός προϋπολογισμός 400.000,00 € πλέον του ΦΠΑ (492.000,00 € μαζί με το ΦΠΑ).

Όροι χρηματοδότησης: από τον τακτικό προϋπολογισμό του Νοσοκομείου Καστοριάς.

Διαδικασία και τρόπος απόδοσης των πιστώσεων: για κάθε μήνα παράδοσης καυσίμων με το αντίστοιχο μηνιαίο ποσό.

(4) Κριτήριο κατακύρωσης: το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση λιανική τιμή πώλησης.

Διάρκεια της σύμβασης: Ένα έτος με δυνατότητα δέμηνης μονομερούς παράτασης και περαιτέρω παράταση αυτής για δέκα επιπλέον μήνες με σύμφωνη γνώμη του αναδόχου.

Τόπος παράδοσης: Νοσοκομείο Καστοριάς, Κέντρο Φυσικής και Ιατρικής Αποκατάστασης Γ.Ν. Καστοριάς (Άργος Ορεστικό), Κέντρο Υγείας Άργους Ορεστικού και Περιφερειακά Ιατρεία του Νομού για το πετρέλαιο θέρμανσης ή τα κατά τόπους πρατήρια (για τη βενζίνη)

Γλώσσα: Ελληνική

Ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών: 16/12/2013 ημέρα Δευτέρα και μέχρι ώρα 14.30 μ.μ., στο Γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου Καστοριάς.

Ημερομηνία αποσφράγισης προσφορών: 17/12/2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00 π.μ. στο Γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου Καστοριάς.

Χρόνος ισχύος της προσφοράς: 180 ημέρες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Προσφορές: για μέρος (συνολική ποσότητα κάθε ζητούμενης ομάδας ειδών) ή για το σύνολο των ζητούμενων ειδών.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν, με την προϋπόθεση ότι ασκούν επάγγελμα σχετικό με το αντικείμενο του διαγωνισμού: Έλληνες πολίτες, Αλλοδαποί (από τις χώρες της Ε.Ε., του Ε.Ο.Χ. ή τις χώρες που έχουν κυρώσει τη συμφωνία του γύρου της Ουρουγουάης), Νομικά Πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά, Συνεταιρισμοί και Ενώσεις Προμηθευτών.

Η προσφορά θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στο άρθρο 6 του Π.Δ.118/2007 (ΦΕΚ150Α΄/2007).

Επιτρεπτή παρουσία στην αποσφράγιση των προσφορών: νομίμου ή εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου των διαγωνιζόμενων σχημάτων.

Απαιτούμενες εγγυήσεις:

α) εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό αξίας ίσης με το 5% της προϋπολογισθείσας (με το ΦΠΑ) δαπάνης του συνόλου ή μέρους των ζητούμενων ειδών.

β) εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης αξίας 10% της συνολικής συμβατικής δαπάνης χωρίς το ΦΠΑ.

Ημερομηνία αποστολής της παρούσας ανακοίνωσης στην Υπηρεσία Επισήμων Εκδόσεων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων: 5.11.2013.

Το Νοσοκομείο παρέχει ελεύθερη (δωρεάν), άμεση και πλήρη πρόσβαση στο τεύχος της διακήρυξης και τα παραρτήματα αυτής, στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου [www.kastoriahospital.gr](http://www.kastoriahospital.gr) και στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, σαράντα τουλάχιστον ημέρες πριν τη διενέργεια του διαγωνισμού.

Πληροφορίες όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 24670 55626, fax: 24670 55657, email: [prom@kastoriahospital.gr](mailto:prom@kastoriahospital.gr), Γραφείο Προμηθειών.

Καστοριά, 1 Νοεμβρίου 2013

Ο Διοικητής κ.α.  
Ο Διευθυντής Ιατρικής Υπηρεσίας  
ΜΑΡΙΟΣ ΤΖΙΑΜΑΛΗΣ

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ

Αριθμ. 27892/6-11-2013

Ο Δήμος Βισαλτίας διακηρύττει ότι εκτίθεται σε δημοσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου με το σύστημα προσφοράς με Ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στις τιμές τιμολογίου της μελέτης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 3669/08, η ανάδειξη αναδόχου Εργολήπτη Δ.Ε. για την κατασκευή του έργου: «**ΑΝΟΡΥΞΗ ΓΕΩΘΕΡΜΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ (ΤΗ-ΔΒ1) ΣΤΟ ΓΕΩΘΕΡΜΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΝΙΓΡΙΤΑΣ**» συνολικής κατά τον προϋπολογισμό της μελέτης δαπάνης 124.751,42 ευρώ. και προς δημοπράτηση 101.423,92 ευρώ.

Η Δημοπρασία θα διεξαχθεί στις 26-11-2013 ημέρα Τρίτη με ώρα λήξης την 10.00 π.μ. στο Δημαρχείο του Δήμου Βισαλτίας στη Νιγρίτα. Αν για οποιοδήποτε λόγο δεν διενεργηθεί η δημοπρασία κατά την ανωτέρω ημερομηνία, τότε αυτή θα διεξαχθεί την αμέσως επόμενη εβδομάδα, την ίδια ημέρα και ώρα.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί:

α. εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α2 ή Κ/Ξ 2ΧΑ1 τάξεως και άνω για έργα γεωτρήσεων με τους περιορισμούς που ισχύουν.

β. Προερχόμενες από κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή της Σ.Δ.Σ. του Π.Ο.Ε., όπου τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες σε αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με την Α αντίστοιχα του Ελληνικού Μητρώου ΜΕΕΠ.

γ. Προερχόμενες από κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή της Σ.Δ.Σ. του Π.Ο.Ε., όπου δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει, παρόμοια ποιοτικά και ποσοτικά έργα με το δημοπρατούμενο.

Η εγγύηση συμμετοχής (2%) στη δημοπρασία ορίζεται σε 2.028,48 ευρώ σε εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένου Τράπεζας ή του Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. καθώς ή σε γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και πρέπει να απευθύνεται στον Δήμο Βισαλτίας.

Ως όριο επικινδυνότητας έκπτωσης ορίζεται το δώδεκα τοις εκατό (12%)

Το έργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις ΣΑΤΑ και υπόκειται στις κρατήσεις που προβλέπονται για τα έργα αυτά.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν τα παραπάνω τεύχη, μέχρι και την Πέμπτη 21-11-2013 από τα γραφεία του Δήμου Βισαλτίας στη Νιγρίτα. Πληροφορίες δίδονται στο Δήμο Βισαλτίας τηλ. 2322353411 Ντάλλη Σταμάτη και στο Δήμο Σερρών τηλ. 2321350130 Σαραντέα Αριστείδη. Τα έξοδα δημοσιεύσεων της περίληψης της διακήρυξης εφόσον αναδειχθεί ανάδοχος βαρύνουν τον ίδιο και εισπράττονται με τον πρώτο λογαριασμό πληρωμής του έργου.

Ο Δήμαρχος  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΛΑΪΤΖΗΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΛΛΑΣ

Αριθμ. Ο4/13642

Το Γενικό Νοσοκομείο Πέλλας ύστερα από την 18η/28.06.2013 θέμα 4ο απόφαση του Δ.Σ., την υπ' αριθ.

(6) 6588/21-07-2011 κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Έγκριση Π.Π.Υ.», έτους 2011 (Φ.Ε.Κ. Β' 1650/25-07-2011), την υπ' αριθ. 8414/03-10-2011 απόφαση της Υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Οδηγίες εκτέλεσης και εφαρμογής του Π.Π.Υ. έτους 2011, πιστώσεις 2011 και 2012» και σύμφωνα με τις διατάξεις, και του Π.Δ.118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου», προκηρύσσει Ανοιχτό Δημόσιο διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την **προμήθεια ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ CPV (33696200-7) για την κάλυψη των επίσηων αναγκών των Γ.Ν. Πέλλας.**

Ο διαγωνισμός έχει προϋπολογισθείσα δαπάνη 300.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και κριτήριο κατακύρωσης τη Συμπεριλαμβανομένη προσφορά.

Ο διαγωνισμός και η αποσφράγιση του κυρίως φακέλου θα διενεργηθεί ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής αξιολόγησης στο Γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου την Πέμπτη 09.01.2014 και ώρα 11:00 π.μ.

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι την προηγούμενη εργάσιμη της διενέργειας του διαγωνισμού ήτοι 08.01.2014 ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:30μ.μ.

Η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών θα γίνει στο Γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου από την αρμόδια επιτροπή, αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία της αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών και θα γνωστοποιηθεί στους συμμετέχοντες εγγράφως.

Τα τεύχη των διακηρύξεων του διαγωνισμού θα διατίθενται από το Γραφείο Προμηθειών έναντι απόδειξης ή αντικαταβολής (για όσες διακηρύξεις θα στέλνονται με το ταχυδρομείο ή μέσω COURIER) με την καταβολή του ποσού των είκοσι 20€. Επίσης η διακήρυξη θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου [www.gnedessas.eu](http://www.gnedessas.eu) κάνοντας κλικ αριστερά στο εικονίδιο «ΔΙΑΥΓΕΙΑ».

Πληροφορίες για τους όρους του διαγωνισμού καθώς και οποιαδήποτε πληροφορία, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν από το Γραφείο Προμηθειών τις εργάσιμες μέρες και ώρες στο τηλέφωνο 23813 50184.

Έδεσσα, 5 Νοεμβρίου 2013

Ο Αναπληρωτής Διοικητής  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΒΟΥΔΡΙΣΛΗΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ

Αριθμ. 14569

Το Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης ανακοινώνει ότι μεταθέτει τη διενέργεια των κάτωθι διαγωνισμών:

- **Αντιδραστήρια και σκιαγραφικές ουσίες, (Αναλυτές Αερίων Αίματος), Π/Υ** με Φ.Π.Α.: 60.752,24 €

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ: 18-12-2013

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 20-01-2014

- **ΕΝΤΥΠΑ, Π/Υ** με Φ.Π.Α.: 45.924,46 €

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ: 18-11-2013

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 10-12-2013

Πληροφορίες: Χρηστάκη Μαρία, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2541351411 - fax: 2541351410

E-mail: [supplies@hosp-xanthi.gr](mailto:supplies@hosp-xanthi.gr)

Ξάνθη, 6 Νοεμβρίου 2013

Ο Διοικητής  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΑΜΠΑΛΙΔΗΣ

(7)

(8)

## ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ

Αριθμ. 14586

Με τη με αριθμ. 14561/2013 διακήρυξη του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης κατόπιν της υπ' αριθμ. 358/2013 απόφασης του Δ.Σ του Γ.Ν.Ξάνθης και της υπ' αριθμ. 1299/25-2-2013 απόφασης ένταξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Α.Μ-Θ της πράξης «Προμήθεια Ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για επείγοντα και τακτικά ιατρικά Νοσοκομείου Ξάνθης στον άξονα προτεραιότητας 09- Αειφόρος ανάπτυξη και ποιότητα ζωής στην ΠΑΜΘ του ΕΠ» Μακεδονία - Θράκη και βάσει των διατάξεων του Π.Δ. 118/2007, του Ν.3886/2010 του Π.Δ. 60/2007 και όσων ακόμη αναφέρονται στην διακήρυξη, προκηρύσσεται Διεθνείς Ανοιχτός διαγωνισμός (επανάληψη για ότι δεν κατατέθηκε προσφορά) για την **προμήθεια Ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για τα Επείγοντα και Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία του Γ.Ν. Ξάνθης, ήτοι:**

**1. ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ ΕΜΒΡΥΙΚΩΝ ΠΑΛΜΩΝ TEM: ένα (1)** Π/Υ: 2.500,00 € (CPV:33190000-8)

**2. ΑΝΑΡΡΩΦΗΣΗ ΥΨΗΛΟΥ ΚΕΝΟΥ ΜΟΝΗΣ ΦΙΑΛΗΣ TEM: δύο (2)** Π/Υ: 2.000,00 € (CPV:33190000-8 )

**3. ΟΓΚΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΝΤΛΙΕΣ ΥΓΡΩΝ ΤΡΟΧΗΛΑΤΕΣ TEM: δύο (2)** Π/Υ: 2.800,00 € (CPV:33190000-8 )

**4. ΟΞΥΜΕΤΡΟ ΦΟΡΗΤΟ TEM: δύο (2)** Π/Υ: 2.500,00 € (CPV:33157800-3 )

με κριτήριο κατακύρωσης τη Συμπεριφέρτερη Προσφορά και με βαθμολογία όπως αυτή ορίζεται στην υπ' αριθμ. 14561/2013 διακήρυξη.

Προϋπολογισμός: χωρίς Φ.Π.Α 7.967,48 € και 9.800,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23%.

- Κωδικός πράξης (ΟΠΣ) 427899  
- Κωδικός ΠΔΕ Πράξης: κωδικός ΣΑ: ΕΠ0318, κωδικός πράξης Σ.Α: 2013ΕΠ03180015

- Το έργο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από πόρους του Ελληνικού Δημοσίου.

- Γλώσσα: Ελληνική ή σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα της Ευρωπαϊκής Ένωσης συνοδευόμενες από επίσημη μετάφραση στην Ελληνική Γλώσσα

- Δικαίωμα συμμετοχής έχουν: Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα - Ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά - Συνεταιρισμοί - Κοινοπραξίες Προμηθευτών.

- Δεν επιτρέπεται η επίδοση εναλλακτικών προσφορών από την ίδια εταιρεία και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Αντιπροσφορές ή τροποποίηση των προσφορών ή προτάσεις που κατά την κρίση της Ε.Δ.Δ. του ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ εξομοιώνονται με αντιπροσφορές, δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται σαν απαράδεκτες.

- Η πληρωμή της αξίας του Ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού στον ανάδοχο γίνεται μετά την υποβολή όλων των απαιτητών για την πληρωμή δικαιολογητικών καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί, σύμφωνα με τον νόμο, από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή

- Τα έξοδα δημοσίευσης στον τύπο βαρύνουν τον ανάδοχο εκτός της δημοσίευσης στην Ε.Ε που βαρύνει την Ε.Ε

- Χρόνος ισχύος των προσφορών: τέσσερις (4) μήνες από την επόμενη ημερομηνία της διενέργειας του διαγωνισμού

(9)

- Το ποσό της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στο διαγωνισμό ανέρχεται σε ποσοστό 5% επί της προϋπολογισθείσας δαπάνης έκαστου μηχανήματος όπως αναλυτικά αναφέρεται στην υπ' αριθμ.14561/2013 διακήρυξη και ο χρόνος ισχύος αυτής θα είναι 150 ημερολογιακές ημέρες.

- Ο χρόνος παράδοσης του είδους συμπεριλαμβανομένου και του χρόνου οριστικής παραλαβής είναι δύο (2) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

Η περίληψη της διακήρυξης του διαγωνισμού δημοσιεύεται στο Τεύχος Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων (Δ.Δ.Σ.) της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ) στις 08-11-2013.

Στον Ελληνικό τύπο δημοσιεύεται:

● Σε δύο ημερήσιες οικονομικές εφημερίδες στις 07-11-2013

● Σε τρεις εφημερίδες του Νομού (δύο ημερήσιες και μία εβδομαδιαία) στις 07-11-2013 και στις 09-11-2013

Η περίληψη της διακήρυξης του διαγωνισμού στέλνεται στα ΕΒΕ: Ξάνθης - Θεσσαλονίκης - Αθηνών για ενημέρωση.

Ημερομηνία αποστολής στην Ε.Ε: 06-11-2013

Ημερομηνία διάθεσης του τεύχους της διακήρυξης: από 08-11-2013, μέσω της ιστοσελίδας του Γ.Ν.Ξάνθης (με απόδειξη παραλαβής η οποία θα έχει τη μορφή εγγράφου από τους ενδιαφερόμενους) καθώς και μέσω του προγράμματος Διαύγεια.

Ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών: 16-12-2013 ημέρα Δευτέρα στο Πρωτόκολλο του Γ.Ν.Ξάνθης.

Ημερομηνία αποσφράγισης προσφορών: 17-12-2013 ημέρα Τρίτη, στο Γραφείο διαγωνισμών του Νοσοκομείου, ώρα 10:00 π.μ.

Πληροφορίες: Τις εργάσιμες ημέρες από 07:00 έως 15:00 στο τηλέφωνο 2541351409

(Αρμόδια υπάλληλος: Παπαδοπούλου Περιστέρα).

Ξάνθη, 6 Νοεμβρίου 2013

Ο Διοικητής  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΑΜΠΑΛΙΔΗΣ

(10)

ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΕΡΕΤΡΙΑΣ

Αριθμ. 14135/2013

Ο Δήμος Ερέτριας προκηρύσσει Δημόσιο Ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη προμηθευτού προμήθειας, με τίτλο: «**Προμήθεια καυσίμων και Ελαιολιπαντικών 2013**», για τις ανάγκες των Νομικών Προσώπων του Δήμου Ερέτριας και για χρονικό διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι εξάντλησης των υπό προμήθεια ποσοτήτων, με κριτήριο κατακύρωσης την μεγαλύτερη προσφερόμενη επί της εκατό (%) έκπτωση σε ακέραιες τιμές, επί της μέσης λιανικής τιμής ανά λίτρο υγρού καυσίμου όπως αυτές προσδιορίζονται από τη Δ/ση Εμπορίου εντός των ορίων του Δήμου Ερέτριας και την μεγαλύτερη προσφερόμενη επί της εκατό (%) έκπτωση σε ακέραιες τιμές επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης που αφορά τα Ελαιολιπαντικά, όπως αναφέρονται στον Ενδεικτικό Προϋπολογισμό ο οποίος και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της διακήρυξης αυτής σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ (Υπ. Απόφ.: 11389/93).

Η ενδεικτική προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των εκατόν δύο χιλιάδων εφτακοσίων ογδόντα επτά ευρώ και σαράντα ενός λεπτών (102.787,41€), συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ 23%

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί λόγω του κατεπείγοντος ύστερα από την προθεσμία δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία της τελευταίας υποχρεωτικής για τον οργανισμό τοπικής αυτοδιοίκησης δημοσίευσής της περίληψης στο Τεύχος Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (Φ.Ε.Κ.) και στον ελληνικό τύπο. Στην περίπτωση διαφορετικών ημερομηνιών λαμβάνεται υπόψη η τελευταία δημοσίευση.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ερέτριας (Τιμοκράτους Φανοκλέους - Ερέτρια), την 21η Νοεμβρίου, ημέρα Πέμπτη του έτους 2013, με ώρα έναρξης την 10:00 π.μ. και λήξης την 10:30 π.μ. της κατάθεσης των προσφορών. Αμέσως μετά θα ακολουθήσει η διαδικασία της αποσφράγισης των προσφορών.

Αν η δημοπρασία αποβεί άκαρπη για οποιοδήποτε λόγο, θα επαναληφθεί την 28η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2013, την ίδια μέρα και ώρα.

Εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό το 5% επί της συνολικής ενδεικτικά προϋπολογισθείσας δαπάνης, των ομάδων ειδών ανά Νομικό Πρόσωπο για τις οποίες μετέχει στο διαγωνισμό.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο Γραφείο Προμηθειών του Δήμου (Γραφείο Προμηθειών τηλ. 22213-50126) τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Η τεκμηρίωση του Διαγωνισμού (Μελέτη, Διακήρυξη, Ενδεικτικός Προϋπολογισμός κ.λπ.) βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Δήμου στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.eretria.gr](http://www.eretria.gr)

Ερέτρια, 6 Νοεμβρίου 2013

Ο Δήμαρχος  
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ

Αριθμ. 14584

Με τη με αριθμ. 14560/2013 διακήρυξη του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης και βάσει της υπ' αριθμ./358/2013 απόφασης του Δ.Σ του Γ.Ν. Ξάνθης και των διατάξεων του Π.Δ. 118/2007, του Π.Δ 60/2007 του Ν. 3886/2010 και το υπ' αριθμ. 3169/7-6-2012 έγγραφο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Α.Μ-Θ με θέμα «1η Τροποποίηση της πράξης Προμήθεια Ιατροτεχνολογικού Εξοπλισμού για το Νοσοκομείο Ξάνθης με κωδικό MIS 375293 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Μακεδονία Θράκη και όσων ακόμη αναφέρονται στην διακήρυξη, προκηρύσσεται Διεθνείς Ανοιχτός διαγωνισμός για την **προμήθεια Ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού του Γ.Ν. Ξάνθης**, ήτοι: 33124200-7: Ψηφιακό τηλεχειριζόμενο. ακτινοσκοπικό, τεμ: 1- 240.000,00 €

με κριτήριο κατακύρωσης τη Συμπεριφέρτερο Προσφορά και με βαθμολογία όπως αυτή ορίζεται στην υπ' αριθμ.14560/2013 διακήρυξη.

Προϋπολογισμός: χωρίς Φ.Π.Α 195.121,95 € και 240.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23%.

- Κωδικός πράξης (ΟΠΣ) 375293

- Κωδικός ΠΔΕ Πράξης: κωδικός ΣΑ: ΕΠ0918, κωδικός πράξης Σ.Α: 2012ΣΕ09180050

- Το έργο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από πόρους του Ελληνικού Δημοσίου.

- Γλώσσα: Ελληνική ή σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα της Ευρωπαϊκής Ένωσης συνοδευόμενες από επίσημη μετάφραση στην Ελληνική Γλώσσα

- Δικαίωμα συμμετοχής έχουν: Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα - Ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά - Συναιτερισμοί - Κοινοπραξίες Προμηθευτών.

- Δεν επιτρέπεται η επίδοση εναλλακτικών προσφορών από την ίδια εταιρεία και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Αντιπροσφορές ή τροποποίηση των προσφορών ή προτάσεις που κατά την κρίση της Ε.Δ.Δ. του ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ εξομοιώνονται με αντιπροσφορές, δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται σαν απαράδεκτες.

- Η πληρωμή της αξίας του Ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού στον ανάδοχο γίνεται μετά την υποβολή όλων των απαιτητών για την πληρωμή δικαιολογητικών καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί, σύμφωνα με τον νόμο, από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.

- Τα έξοδα δημοσίευσης στον τύπο βαρύνουν τον ανάδοχο εκτός της δημοσίευσης στην Ε.Ε που βαρύνει την Ε.Ε

- Χρόνος ισχύος των προσφορών: τέσσερις (4) μήνες από την επόμενη ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

- Το ποσό της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στο διαγωνισμό ανέρχεται σε ποσοστό 5% επί της προϋπολογισθείσας δαπάνης του μηχανήματος όπως αναλυτικά αναφέρεται στην υπ' αριθμ.14560/2013 διακήρυξη και ο χρόνος ισχύος αυτής θα είναι 150 ημερολογιακές ημέρες.

- Ο χρόνος παράδοσης του είδους συμπεριλαμβανομένου και του χρόνου οριστικής παραλαβής είναι τρεις (3) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

Η περίληψη της διακήρυξης του διαγωνισμού δημοσιεύεται στο Τεύχος Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων (Δ.Δ.Σ.) της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ) στις 08-11-2013

Στον Ελληνικό τύπο δημοσιεύεται:

● Σε δύο ημερήσιες οικονομικές εφημερίδες στις 07-11-2013

● Σε τρεις εφημερίδες του Νομού (δύο ημερήσιες και μία εβδομαδιαία) στις 08-11-2013 και στις 13-11-2013

Η περίληψη της διακήρυξης του διαγωνισμού στέλνεται στα ΕΒΕ: Ξάνθης - Θεσσαλονίκης - Αθηνών για ενημέρωση.

Ημερομηνία αποστολής στην Ε.Ε: 6-11-2013

Ημερομηνία διάθεσης του τεύχους της διακήρυξης: από 08-11-2013, μέσω της ιστοσελίδας του Γ.Ν. Ξάνθης (με απόδειξη παραλαβής η οποία θα έχει τη μορφή εγγράφου από τους ενδιαφερόμενους) καθώς και μέσω του προγράμματος Διαύγεια.

Ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών: 16-12-2013 ημέρα Δευτέρα στο Πρωτόκολλο του Γ.Ν. Ξάνθης.

Ημερομηνία αποσφράγισης προσφορών: 17-12-2013 ημέρα Τρίτη, στο Τμήμα Προμηθειών του Νοσοκομείου, ώρα 09:00 π.μ.

Πληροφορίες: Τις εργάσιμες ημέρες από 07:00 έως 15:00 στο τηλέφωνο 2541351409  
(Αρμόδια υπάλληλος: Παπαδοπούλου Περιστερά).

Ξάνθη, 6 Νοεμβρίου 2013  
Ο Διοικητής  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΑΜΠΑΛΙΔΗΣ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  
ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Αριθμ. 16259

Ο ΟΠΑΝΔΑ προκηρύσσει Πρόχειρο Μειοδοτικό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την **προμήθεια εντύπων εκτυπωμένων σε offset, για τις εκδηλώσεις του ΟΠΑΝΔΑ**, σύμφωνα με τις Τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους που υπάρχουν στην μελέτη της Δ/σης των Οικονομικών Υπηρεσιών του Οργανισμού Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας με αριθ. Πρωτοκόλλου 15589/23.10.13 και θα διεξαχθεί στις 15/11/2013 ημέρα Παρασκευή και από ώρα 10:00 ως 10:30, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ, Ν.3463/06.

Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει σε όποιον προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί φυσικά και νομικά πρόσωπα, συνεταιρισμοί, καθώς και ενώσεις προμηθευτών εφόσον για τις τελευταίες συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 8 του ΕΚΠΟΤΑ

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να υποβάλουν μαζί με την προσφορά τους τα εξής δικαιολογητικά:

α. Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στο Διαγωνισμό αναγνωρισμένης ημεδαπής ή εδρεύουσας σε χώρα της Ε.Ε. Τράπεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτιο συστάσεως παρακαταθήκης του ΤΠΚΔ για ποσό ίσο με το 3% του Ενδεικτικού Προϋπολογισμού, συμπ. Φ.Π.Α. 23% (Άρθρο 26 παρ. 1 του ΕΚΠΟΤΑ) η οποία θα συνταχθεί κατά τον τύπο που ισχύει για το Δημόσιο. Η παρούσα εγγυητική επιστολή θα αντικατασταθεί από τον ανακηρυχθέντα ανάδοχο με εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης (άρθρο 7 της παρούσας).

β. Πιστοποιητικό του Οικείου Επιμελητηρίου, που θα έχει εκδοθεί έξι (6) το πολύ μήνες πριν την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού από το οποίο θα προκύπτει το αντικείμενο των εργασιών.

γ. Πιστοποιητικό, που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι οι διαγωνιζόμενοι είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις τους κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

Σε περίπτωση που δεν κατατεθούν τα παραπάνω δικαιολογητικά η προσφορά δεν θα γίνεται αποδεκτή.

❖ Εφόσον οι προμηθευτές συμμετέχουν στο διαγωνισμό με εκπρόσωπό τους άλλο φυσικό πρόσωπο ή τα νομικά πρόσωπα με τρίτο φυσικό πρόσωπο πέραν των νομίμων εκπροσώπων διαχειριστών κατά τα προβλεπόμενα στη νομοθεσία και στο οικείο καταστατικό, υποβάλλουν μαζί με την προσφορά βεβαίωση εκπροσώπησης βεβαιωμένου του γνήσιου της υπογραφής του εκπροσωπούμενου από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο (άρθρο 7 § 5 του ΕΚΠΟΤΑ).

❖ Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια εντύπων εκτυπωμένων σε offset, για τις ανάγκες των εκδηλώσεων του ΟΠΑΝΔΑ

❖ Η παράδοση των παραπάνω ειδών θα είναι τμηματική και σύμφωνα με τις εντολές της υπηρεσίας

❖ Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για 60 ημέρες από την επομένη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού.

❖ Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και αν υποβληθούν απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

❖ Ο προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των 51.743,025€, συμπ. Φ.Π.Α. 23% με Κ.Α. 6431.001 Φ10 Δ12 και θα καταλογισθεί στην οικεία πίστωση του υπό ψήφιση προϋπολογισμού έτους 2014. Πληροφορίες για τον διαγωνισμό παρέχονται μέχρι και την προηγούμενη της ημέρας του διαγωνισμού από τα γραφεία του ΟΠΑΝΔΑ Ακαδημίας 50- 1ος ορ. (τηλ. 210- 52.84.829) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Αθήνα, 4 Νοεμβρίου 2013

Η Πρόεδρος Δ.Σ.  
ΝΕΛΛΗ ΠΑΠΑΧΕΛΑ



\* 1 2 0 0 7 3 2 0 8 1 1 3 0 0 8 \*